№ 514 (г) Решить уравнение  log
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Решение       

  По определению логарифма  log
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Отсюда      3 - х = 1 ;          х = 2.               Ответ : 2
№ 519(в) Решить уравнение :  lg (х²+2х -7)  -   lg (х-1) = 0

Решение.  lg (х²+2х -7)  -   lg (х-1) = 0 ,  lg (х²+2х -7)  =   lg (х-1) (
х²+2х -7  =  х-1,         (           х²+х -6  = 0,         

 х-1 ( 0                                       х ( 1
Решение квадратного уравнения дает корни 2 и -3. Условию х ( 1 удовлетворяет лишь  2. 

Ответ : 2

№ 520 (г) Решить уравнение log
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 х - 2 log
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 х   - 3 =0. 
Решение . ОДЗ : х ( 0  .  Применим метод замены . Пусть        log
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 х      = t. Тогда исходное уравнение примет вид        t² -2  t  -3 =0. Решив его,  получаем  t
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  =   3,   t
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  = -1 .   Решаем теперь простейшие логарифмические уравнения : log
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 х     = 3 , откуда  х = 27;     log
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 х     = -1 , откуда 

 х =  
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Ответ : 
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